

惊喜加倍 罕见“套娃”

双胞胎母狮“神同步” 生日当天同产三胞胎

□记者 刘彦章 邱一帆 文/图

本报讯 8月30日,秋雨虽淅淅沥沥,但浇不灭记者一行前往周口野生动物世界观看刚出生的两窝三胞胎非洲狮的热情。狮宝宝通体乳白、活泼可爱,萌态十足、憨态可掬,或嬉戏玩闹,或与母狮相拥而卧,气氛祥和温馨。

据园方介绍,这6只小狮子的母亲是一对双胞胎,分别叫“小美”和“小耳”,均为头次产崽。小狮子的父亲叫“大帅”,威武雄壮,是周口野生动物世界非洲狮群的王者。8月15日、16日是“小美”和“小耳”的预产期。8月17日,“小美”和“小耳”双双产下三胞胎。更加巧合的是,当天还是“小美”和“小耳”的5岁生日。周口野生动物世界保育员啧啧称奇:“我们这儿干了40多年保育员的都没有见过这样的事,实属罕见。以后这8只狮子同一天过生日,也不用算

日子了。”

为了更好地哺育狮宝宝,“小耳”生的3只狮宝宝一直放在保育箱内,由保育员人工饲养;“小美”生的3只狮宝宝由它自己带,进行母乳喂养。如今,6只狮宝宝发育状况良好,天气晴好的情况下,保育员有时会抱着它们出门“放放风”。

8月29日,周口日报官方抖音号上传过一条狮宝宝萌翻了的短视频,市民惊呼“这是什么神仙缘分”“太可爱了”“送我一只也不错”“好想摸摸”“厉害了,周口有本土小狮子啦”“真巧了!母狮是双胞胎,还双双产下三胞胎狮宝宝,基因好强大!好想早日一睹萌样吸吸‘猫’”……惹得周口野生动物世界官方抖音号当天在线回复网友——满月后会在直播间和大家见面的。园区负责人表示,待狮宝宝健康



人工饲养的3只狮宝宝

成长达到“亮相”标准后,会择日与游客见面。后续他们会考虑举办征名活动、认养活动,还会在网上举办留言活动,请网友送上对狮宝宝的美好

祝福。会限时邀请游客入园,近距离观察喂养狮宝宝的过程,探索狮宝宝的繁育、习性和成长等鲜为人知的奥秘。③2

周口馆藏越王剑将赴浙展出



□记者 李瑞才/文 通讯员 姚磊/图

本报讯 8月30日上午,浙江省博物馆一行6人到周口市博物馆完成参展文物战国错金越王剑的点交、包装(如图),周口馆藏越王剑将乘坐

特种专业车辆前往浙江省博物馆参加今年9月20日在该馆举办的“越颂——中华文物中的浙江传奇”特展。这是市博物馆继2021年12月馆藏明代王苍坪墓志参展福建晋江博物馆“白毫墨涛·张瑞图书法特展”之

后,馆藏珍贵文物将赴浙展出。

市博物馆此次参展的战国错金越王剑为国家一级珍贵文物。该剑长59.9厘米,宽5.4厘米;圆首,菱形格,扁平脊,前鐔收狭;剑格和剑首上有用错金工艺镶嵌的鸟篆体铭文;剑格正面、背面各4字,重文2字,文互反“王(越)(越)王”“不光不光”;剑首铭文环列12字,重文6字:“(越)王自乍(作)用金(剑)”,至今锋芒犹在。该剑对于研究楚越、楚陈关系,以及文字的演变和我国古代青铜冶炼技术都具有重要价值。

“越颂——中华文物中的浙江传奇”特展是以浙江当地出土珍贵文物为中心和导引,选取全国各地出土的具有代表性的浙江元素文物共同展出,以还原浙江不同历史时期这些文物在全国范围内的传播和交流,构建出中国文物地图中的浙江脉络,使观众领略中国文化史迹中的浙江传奇。周口馆藏越王剑赴浙展出,对于促进两地文化交流,提高港城周口的知名度和美誉度,具有积极意义。②2

你在哪里 家人焦急盼归

□记者 马月红

本报讯 8月27日,46岁的李兵从川汇区大庆路北段太清路附近走失。他本人因伤患有部分智力障碍,表达沟通能力受限,不愿主动与人交流,知道住址和家人姓名。截至目前,他的家人仍没有他的音讯。

8月30日下午4时许,据李兵家人李先生介绍,他们发了寻人启事,但未收到有效线索,目前已向派出所寻求帮助。

据李兵的家人介绍,李兵身高173厘米,身材偏瘦,皮肤偏黑,上穿灰色短袖,下穿黑色裤子,骑黑色横梁自行车,携带有红色雨衣。李兵的日常活动轨迹:早上6点左右沿大庆路前往李多楼村,晚上回到七一路家中。李兵走失前情绪稳定,无家庭矛盾,疑似迷路。希望知情者、好心人士如有遇到疑似迷路之人,能够给予帮助。家庭住址:七一路二小对面供销社小区,不胜感激!联系电话:15890629695或17603861296。对提供帮助者定酬谢。②2

泰康人寿:用保险专业践行商业向善

□记者 王吉城

本报讯 目前,泰康人寿携手泰康溢彩公益基金推出“幸福溢彩”公益保单项目,已有超400位代理人参与捐款,公司成立26周年之际特予公布、以致谢意。

泰康人寿周口中支有关负责人介绍,泰康人寿“幸福溢彩”公益保单项目以“保险+公益”为特色,打造险企、代理人、客户三方共同参与的可持续性公益模式,用专业践行商业向善。泰康人寿以常规保单切入,号召代理人或客户为公益活动捐款。值得一提的是,在捐赠人原有捐助基础上,公司还会在该捐赠

人名义下,以1:1比例配捐,用配捐的方式鼓励多方参与。客户或代理人捐赠后获赠证书、公益票据,生成并推送年度公益账单。泰康溢彩公益基金会设立“幸福溢彩”专属账户,将善款用于助老、乡村振兴等公益项目,确保专款专用、高效透明。

商业向善就是以人为本,最高层级就是造福社会。泰康人寿就是为传统上不被重视的老年阶段,提供一种崭新的生活方式,让生命充满活力,让生命更有尊严。

成立26年来,泰康人寿一直秉持商业向善价值观,积极参与各项社会公益事业,并将不断探索“保险+公益”创新模式,鼓励更多爱心力量参与公益活动。③12

理赔迅速 服务贴心 平安人寿百万元理赔款撑起家庭希望

□记者 王吉城

本报讯 日前,一件坠落事件致客户身故案件的圆满赔付,使平安人寿周口中支理赔人员心里的石头落了地。虽然为客户办理理赔是职责所在,但他们由衷地替客户感到欣慰。

不久前的一天,李先生与朋友聚餐后被送回家。半小时后,父母突然听到院子里一阵杂乱的声音,出来后李发现李先生已经在地上了,急忙联系120送往医院。李先生后经抢救无效身故。

李先生身故当天,其爱人许女士便拨打95511电话中心报案。收到报案

信息后,公司理赔服务人员第一时间走访,通过李先生的母亲了解其家人的生活境况。李先生刚结婚没几年,父母尚在,家中一儿一女均年幼。理赔人员尽力协助收集理赔资料,主动开通绿色通道帮助客户家属办理理赔。最终,按照保险责任,客户家人获赠120万4032元。

有了这120万元,能让家庭不被债务拖累;能让孩子从小接受良好教育;许女士和孩子可以购买足额保险保障抵御风险。120万元,就是照亮这个家庭未来生活的希望。

当公司通知许女士理赔结果时,许女士不停地说着感谢的话,感激之情溢于言表。③12